
  

  

 

 

Report o činnosti MSIC za období 1.1.2021 – 30.6.2021 

 

       Obsazenost budov, pracovní místa 

K 30.6.2021 bylo v areálu 63 firem a 843 zaměstnanců. 

Obsazenost budov k 30.6.2021 byla následující: 

 

Piano –        95%  

Trident –     100% 

Viva –           97% 

Tandem –    85% (včetně sdílených dílen a laboratoří Idea Hub a COBOTI) 

 

Podnájemci, působící nově v areálu MSIC 

 

V budově Tandem byla v roce 2021 umístěna společnost 24VISION a.s., která se zabývá 

komplexní kontrolou kvality řízenou umělou inteligencí pro detekci vad a kontrolu konfigurace. 

Je určená pro automobilový průmysl, kde kontroluje sedačky, dveře, palubní desky, motory i 

hotová auta. 

24 Vision je nástroj využívající neuronové sítě a umělou inteligenci, která v principu myslí jako 

člověk, avšak pracuje s přesností stroje. 

V budově Viva je nově společnost Thybit s.r.o. Společnost je zaměřena na vývoj cloudových 

nativních a hybridních softwarových řešení. Specializují se na platformové inženýrství a open 

source technologie. 

 

Aktivity MSIC realizované v období 1.1.-30.6.2021 v rámci koordinace a implementace RIS 

MSK a rozvoje individuálních služeb pro firmy 

V rámci strategického projektu PODREG (Podnikavý region) byl dále rozvíjen program MSIC 

Expand a MSIC Impuls a malým a středním firmám nabízeny služby v rámci těchto programů. 

V daném období bylo ukončeno 8 projektů v rámci programu MSIC Expand a 10 projektů 

v rámci MSIC Impuls. V realizaci bylo 17 projektů v rámci MSIC Expand a 22 projektů v rámci 

MSIC Impuls. 

Nově pilotovanou službou v rámci sledovaného období byl program MSIC Impact (podpora  

pro malé a střední firmy v rozsahu 20 hodin spolupráce s expertem). Ve sledovaném období 

byl ukončen jeden projekt MSIC Impact a 4 projekty byly v realizaci. 

MSIC také pracuje na systematickém budování sítě expertů – v tuto chvíli je v databázi 

prověřených expertů celkem 63 expertů a 36 specialistů (digitalizace, cirkulární ekonomika, 

průmyslový design, mezinárodní granty, start-up mentoři). 



  

  

 

V březnu 2021 bylo vyhlášeno další kolo výzev v rámci Dotačního programu kraje na podporu 

podnikání, který byl rozdělen do 3 podprogramů - Voucher pro začínající firmy (VZF), který je 

určen pro začínající podnikatele obecně, TechArt Voucher (zaměřený na aplikaci metod 

průmyslového designu pro inovace ve firmách) a InnoBooster voucher (podpora inovací  

ve firmách, rozvoj nových produktů, pomocí zaměstnávání „seniorních“ zaměstnanců). Celkem 

bylo předloženo 67 projektů – z toho 26 žádosti do VZF, 21 do TAV a 20 do IBV. Celkem bylo 

podpořeno 31 projektů – 13 Voucherů pro začínající firmy, 11 TechArt Voucher, 7 InnoBooster 

Voucher.  

V rámci strategického projektu Talent Attraction Management byl připraven program „Global 

Experts“, který má do Ostravy a MSK přilákat špičkové vědce. Dále byl rozvíjen koncept tzv. 

CoolValleyCafé a implementovány aktivity „Ostrava Expat Centrum“ (OEC). V rámci OEC bylo 

dosaženo následujících cílů – zodpovězeno 200 dotazů, uspořádáno 27 akcí (vlastních či 

partnerských) se 177 účastníky, zahájeny konzultace k nalezení zaměstnání pro expaty  

(5 expatů našlo díky OEC novou práci). Mezi významné akce, na kterých bylo OEC zastoupeno, 

patří účast na veletrhu práce OSU, veletrhu práce VŠB-TUO a parahokeji.  

 

V rámci strategického projektu „MSK Digital“ byla vyhodnocena pilotáž programu DigiExpand 

– v rámci vyhodnocení byl program rozdělen na 2 programy – DigiAudit a DigiUp.  

Ve sledovaném období byly dokončeny 2 projekty programu DigiAudit a 2 projekty programu 

DigiUp. V realizaci bylo 6 projektů v rámci DigiAudit a 4 projekty v rámci DigiUp. Dále byl 

pilotně ověřován program „Stavební dozor digitalizace“ a připraven nový program pro MSP 

v oblasti kybernetické bezpečnosti. V oblasti osvětových aktivit byly realizovány 4 online 

workshopy pro MSP v oblasti digitalizace. 

 

V rámci implementace mezinárodního projektu CECI (Citizen involvement in circular economy 

implementation) byly realizovány 3 workshopy pro veřejnost zaměřené na téma cirkulární 

ekonomiky a proběhlo 3. setkání partnerů konsorcia (v online podobě). Byl připraven akční 

plán CECI, který bude dále rozpracováván. Mezi další aktivity realizované v rámci strategického 

projektu „ENVITech“ patří realizace 5 workshopů pro firmy (téma cirkulární ekonomiky), rozvoj 

spolupráce v rámci Global StartupCities (workshop ke sdílení cirkulárních business modelů + 

nominace top 6 startups + příprava účasti na globální summit v Malaze), a také realizace 

cirkulárních skenů pro firmy. Ve sledovaném období byly realizovány 2 cirkulární skeny. 

V oblasti mezinárodní spolupráce byla zahájena realizace mezinárodního projektu EFFECT-

SME, který je financovaný z programu Horizon2020, a který má za cíl vytvořit metodiky 

vyhodnocování dopadů realizovaných programů podpory pro start-upy a MSP. Do projektu 

jsou zapojeni španělští a němečtí partneři a je také navázána úzká spolupráce se Slezskou 

univerzitou v Opavě.  

Dále byla připravena žádost do programu ERASMUS +. V rámci tohoto projektu se předpokládá 

tvorba vzdělávacích obsahů pro projekt Technologické a podnikatelské akademie. Konsorcium 

tvoří MSIC Ostrava, Střední průmyslová škola a obchodní akademie v Bruntále, Duálna 

akadémia (SK) a Šolski center Nova Gorica (SL). 

 

 



  

  

 

  
Pokud jde o organizaci osvětových workshopů v oblasti mezinárodních grantů, pak proběhly  

2 akce – webinář k možnostem financování MSP a také workshop k programu EIC Accelerator.  

Ve sledovaném období proběhlo jedno jednání Rady pro Inovace, a to 8.4.2021. Byla 

připravena a schválena nová „Regionální inovační strategie MSK 2021 – 2026“. Dále proběhly 

setkání pracovních skupin – 5x PS MSK Digital a 1x PS TAM. 


